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情 報 ひ ろ ば
I n f o r m a t i o n

情 報 ひ ろ ば
I n f o r m a t i o n

人
権
週
間
フ
ォ
ー
ラ
ム

時
12
月
３
日
（
土
）
10:

00
～
16:

00

所
県
民
ふ
れ
あ
い
会
館　

容
▽
映
画
上
映

会　

▽
中
学
生
人
権
作
文
コ
ン
テ
ス
ト
表
彰

式
お
よ
び
朗
読
会　

▽
講
演
：「
誰
も
が
活

躍
で
き
る
社
会
を
目
指
し
て
」　

講
師
：

村む
ら
 
き
 木

厚あ
つ
 
こ
 子

さ
ん
（
前
厚
生
労
働
事
務
次
官
）

料
無
料　

※
先
着
順

※
手
話
通
訳
・
要
約
筆
記
あ
り
。
託
児
要
申

込
み
（
締
切
：
11
月
18
日
（
金
））

※
駐
車
場
に
限
り
が
あ
り
ま
す
の
で
、
な
る

べ
く
公
共
交
通
機
関
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

市
営
幸
町
駐
車
場
を
臨
時
駐
車
場
と
し
て
準

備
し
て
お
り
ま
す
の
で
、
ふ
れ
あ
い
会
館
が

満
車
の
場
合
は
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

問
本
庁
舎
人
権
推
進
課

 

０
８
５
７-

20-

３
２
２
４

 

０
８
５
７-

20-

３
０
５
２

第
13
回
全
国
ロ
ン
グ
ト
レ
イ
ル

フ
ォ
ー
ラ
ム 

in 

山
陰
海
岸

時
12
月
３
・
４
日
（
土
・
日
）　

所
▽
３
日
：

鳥
取
市
民
会
館　

▽
４
日
：
鳥
取
市
、
岩
美
町

内　

容
▽
３
日
：
フ
ォ
ー
ラ
ム
（
13:

30
～

17:

00
）　

▽
４
日
：
ト
レ
イ
ル
体
験
（
４
コ
ー

ス
）　

※
集
合
時
間
・
終
了
時
間
は
各
コ
ー
ス

で
変
わ
り
ま
す
。 

料
▽
フ
ォ
ー
ラ
ム
：
無
料　

▽
ト
レ
イ
ル
体
験
：
有
料　

※
要
予
約

問
山
陰
海
岸
ジ
オ
パ
ー
ク
ト
レ
イ
ル
協
議

会（
鳥
取
市
観
光
コ
ン
ベ
ン
シ
ョ
ン
協
会
内
）

 

０
８
５
７-
26-
０
７
５
６

 

０
８
５
７-

29-
１
０
０
０

 

０
８
５
７-

20-

３
３
６
２

 

０
８
５
７-

20-

３
３
６
４

１
１
２
９（
イ
イ
ニ
ク
）感
謝
祭　
　

２
９（
ニ
ク
）グ
ル
メ
＆
ジ
ビ
エ
フ
ェ
ア

時
11
月
26
・
27
日
（
土
・
日
）
10:

30
〜

15:

00　

所
地
場
産
プ
ラ
ザ
わ
っ
た
い
な

（
賀
露
町
西
三
丁
目
）　

容
国
道
29
号
沿
線

の
肉
グ
ル
メ
が
大
集
合
！
ビ
ー
フ
に
ポ
ー

ク
、
チ
キ
ン
の
ほ
か
、
話
題
の
ジ
ビ
エ
（
シ

カ
・
イ
ノ
シ
シ
）
料
理
も
出
展　

料
入
場

無
料　

※
会
場
で
提
供
す
る
料
理
は
有
料

問
国
道
29
号
周
辺
兵
庫･

鳥
取
地
域
振
興

協
議
会
事
務
局
（
鳥
取
県
元
気
づ
く
り
総
本

部
東
部
振
興
監
東
部
振
興
課
）

 
０
８
５
７-

26-

７
９
６
７

 
０
８
５
７-

26-

７
１
２
７

第
35
回
鳥
取
市
公
民
館
ま
つ
り

時
11
月
26
・
27
日
（
土
・
日
）
９:

00
〜

17:

00　

※
27
日
は
16:
00
ま
で　

所
鳥
取

市
文
化
セ
ン
タ
ー
（
吉
方
温
泉
三
丁
目
）

容
▽
作
品
展
示
会
（
26
・
27
日
）
▽
イ
ベ

ン
ト
「
工
作
教
室
」（
26
日
13:

30
～
16:
00
）

※
定
員
に
な
り
次
第
終
了　

▽
芸
能
発
表
会

（
27
日
13:

00
～
16:

00
）
　

▽
物
産
即
売
コ
ー

ナ
ー
（
27
日
11:

00
～
）　

※
数
量
に
限
り

が
あ
り
ま
す
の
で
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

※
公
共
交
通
機
関
を
利
用
し
て
の
来
場
を
お

願
い
し
ま
す
。

問
本
庁
舎
協
働
推
進
課
地
区
公
民
館
係

 

０
８
５
７-

20-

３
１
７
２

 

０
８
５
７-

21-

１
５
９
４

日
の
会
議
に
出
席
可
能
な
人　

員
1
人
（
学

識
経
験
者
な
ど
で
構
成
さ
れ
る
5
人
以
内
の

1
人
）　

額
報
酬
：
５
０
０
０
円
／
出
席
１

回　

募
11
月
30
日
（
水
）
ま
で
に
、
応
募

の
理
由
に
つ
い
て
簡
単
に
ま
と
め
、
氏
名
・

住
所
・
生
年
月
日
・
職
業
・
電
話
番
号
を
明

記
の
う
え
、
郵
送
・
フ
ァ
ク
シ
ミ
リ
の
い
ず

れ
か
で
問
い
合
わ
せ
先
へ　

※
書
類
選
考
に

よ
り
決
定
し
、
結
果
を
通
知
し
ま
す
。

鳥
取
砂
丘
自
然
観
察
会
（
11
月
）

問
自
然
公
園
財
団
鳥
取
支
部

 

０
８
５
７-

23-

７
６
５
２
（
8:

00
〜
17:

00
）

 saky@
bes.or.jp

所
鳥
取
砂
丘
ジ
オ
パ
ー
ク
セ
ン
タ
ー
（
鳥
取

砂
丘
市
営
駐
車
場
内
）
集
合　

※
車
で
お
越

し
の
場
合
、
市
営
駐
車
場
料
金
が
別
途
必
要
。

料
５
０
０
円
（
小
学
生
以
下
無
料
）

持
動
き
や
す
い
服
装
、
飲
み
物　

員
各
20
人

※
先
着
順
（
要
予
約
）、
小
学
生
は
保
護
者

同
伴
で
の
参
加　

※
雨
天
中
止

※
10
人
以
上
の
団
体
を
対
象
に
平
日
も
開
催
。

料
金
：
ガ
イ
ド
1
人
に
つ
き
５
千
円
必
要

【
鳥
取
砂
丘
「
ジ
オ
も
の
が
た
り
」
の
旅
】

時
11
月
５
・
26
日
（
土
）
10:
00
〜
11:

30

容
ジ
オ
ガ
イ
ド
に
よ
る
鳥
取
砂
丘
の
案
内
、

風
紋
を
作
る
実
験
・
観
察
な
ど

【
鳥
取
砂
丘
い
き
も
の
発
見
隊
】

時
11
月
６
・
27
日
（
日
）
10:

00
〜
11:

30

容
砂
丘
と
い
う
独
特
の
環
境
で
生
き
て
い

る
動
植
物
た
ち
を
観
察

実
施　

対
活
動
拠
点
が
市
内
に
あ
り
主
に

市
内
で
事
業
活
動
を
行
う
企
業　

募
11
月

30
日
（
水
）
ま
で
に
、
応
募
用
紙
に
必
要
事

項
を
記
入
の
う
え
、
持
参
・
郵
送
・
フ
ァ
ク

シ
ミ
リ
の
い
ず
れ
か
で
問
い
合
わ
せ
先
へ　

※
応
募
用
紙
は
、
市
役
所
駅
南
庁
舎
男
女
共

同
参
画
課
、
各
総
合
支
所
市
民
福
祉
課
に
設

置
（
本
市
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
も
ダ
ウ

ン
ロ
ー
ド
可
）。

【
男
女
共
同
参
画
か
が
や
き
企
業
認
定
委
員

会
委
員
】

容
鳥
取
市
男
女
共
同
参
画
か
が
や
き
企
業

認
定
に
関
す
る
審
査　

▽
任
期
：
委
嘱
の
日

か
ら
平
成
29
年
3
月
31
日
ま
で　

▽
会
議
の

開
催
：
年
１
回
程
度　

条
市
内
在
住
の
20

歳
以
上
（
平
成
28
年
4
月
1
日
現
在
）
で
平

 http://sanin-geotrail.net/

宝
く
じ
ま
ち
の
音
楽
会　
　
　
　
　
　

南
こ
う
せ
つ
ｗ
ｉ
ｔ
ｈ
ウ
ー・フ
ァ
ン

～
心
の
う
た
コ
ン
サ
ー
ト
～

時
平
成
29
年
１
月

14
日
（
土
）
17:

30
〜

（
開
場
17:

00
）

所
鳥
取
市
民
会
館

大
ホ
ー
ル
（
掛
出
町
）　

容
出
演
：
南
こ
う

せ
つ
さ
ん
（
う
た
）、ウ
ー
・
フ
ァ
ン
さ
ん
（
古

箏
）　

料
前
売
り
２
千
円
（
全
席
指
定
）

※
宝
く
じ
助
成
に
よ
る
特
別
料
金　

※
▽
発

売
：
11
月
12
日（
土
）〜　

▽
プ
レ
イ
ガ
イ
ド
：

鳥
取
市
民
会
館
・
と
り
ぎ
ん
文
化
会
館

問
本
庁
舎
文
化
交
流
課

 

０
８
５
７-

20-

３
２
２
６

 

０
８
５
７-

20-

３
０
４
０

第
７
回
鳥
取
市
産
業
技
術
展

時
12
月
21
日
（
水
）
ま
で　

平
日
９:

00
～

17:

00　

所
鳥
取
産
業
会
館
（
鳥
取
商
工

会
議
所
ビ
ル
）
１
階
展
示
ス
ペ
ー
ス
（
本
町
）

容
出
展
企
業
：
あ
お
や
サ
イ
エ
ン
ス
株
式

会
社
、
株
式
会
社
ア
ベ
プ
レ
ー
テ
ィ
ン
グ
、

イ
ナ
バ
ゴ
ム
株
式
会
社
、株
式
会
社
エ
イ
ト
、

聖
和
精
機
株
式
会
社
、大
宝
工
業
株
式
会
社
・

関
西
カ
ン
パ
ニ
ー
鳥
取
工
場
、
株
式
会
社

田
中
製
作
所
、
鳥
取
旭
工
業
株
式
会
社
、

松
田
安
鐵
工
所　

料
入
場
無
料

問
第
二
庁
舎
企
業
立
地
・
支
援
課

 

０
８
５
７-

20-

３
２
２
３

 

０
８
５
７-

20-

３
０
４
６

鳥
取
市
公
設
卸
売
市
場
ま
つ
り

時
11
月
13
日
（
日
）
９:

00
〜
12:

00

所
鳥
取
市
公
設
地
方
卸
売
市
場
（
南
安
長
二

丁
目
）　

容
鮮
魚
、
肉
な
ど
の
販
売
、
か
に
汁

無
料
配
布
（
９
０
０
食
）、模
擬
せ
り
体
験
。

千
円
以
上
お
買
上
げ
の
人
に
粗
品
進
呈
。

問
鳥
取
市
公
設
卸
売
市
場
ま
つ
り
実
行
委

員
会
（
鳥
取
市
公
設
地
方
卸
売
市
場
内
）

 

０
８
５
７-

23-

７
１
３
７

ふ
る
さ
と
の
映
像
を
見
る
会

容
ふ
る
さ
と
に
関
す
る
昔
な
つ
か
し
の
映
像

を
上
映　

上
映
予
定
：（
１
）
鬼
伝
説
の
伝

う
里 

～
溝
口
町
の
自
然
と
生
活
～
（
平
成

７
年
制
作
）　
（
２
）境
港〝
の
の
こ
め
し
〟（
平

成
５
年
制
作
）　

時
11
月
17
日
（
木
）

10:

00
〜
、
14:

00
〜
所
鳥
取
市
文
化
セ
ン

タ
ー
３
階　

視
聴
覚
ラ
イ
ブ
ラ
リ
ー　

料
無

料　

事
前
申
込
み
不
要

問
第
二
庁
舎
生
涯
学
習
・
ス
ポ
ー
ツ
課

 

０
８
５
７-

20-

３
３
６
２

 

０
８
５
７-

20-

３
３
６
４

尚
徳
大
学
作
品
展

時
11
月
19
・
20
日
（
土
・
日
）
９:

00
〜

17:

00　

※
20
日
は
16:

00
ま
で
　
所
鳥
取

市
文
化
セ
ン
タ
ー
（
吉
方
温
泉
三
丁
目
）　

容
書
軸
、
仏
像
彫
刻
、
手
芸
作
品
、
絵
画

な
ど
、
60
歳
以
上
の
市
民
を
対
象
と
し
た
生

涯
学
習
事
業
「
尚
徳
大
学
」
の
１
年
間
の
成

果
を
発
表
す
る
作
品
展　

料
無
料

問
尚
徳
大
学
事
務
局（
生
涯
学
習
・
ス
ポ
ー
ツ
課
内
）

男
女
共
同
参
画
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

問
本
庁
舎
男
女
共
同
参
画
課
（
〒
６
８
０-

８
５
７
１  

鳥
取
市
尚
徳
町
１
１
６
）

 

０
８
５
７-

20-

３
１
６
６

 

０
８
５
７-

20-

３
０
５
２

【
男
女
共
同
参
画
か
が
や
き
企
業
】

容
男
女
共
同
参
画
お
よ
び
女
性
の
活
躍
推

進
に
理
解
と
意
欲
が
あ
り
、
仕
事
と
家
庭
の

両
立
に
配
慮
し
な
が
ら
、
男
女
と
も
に
働
き

や
す
い
職
場
環
境
づ
く
り
に
積
極
的
に
取
り

組
ん
で
い
る
企
業
を
「
男
女
共
同
参
画
か
が

や
き
企
業
」
と
し
て
認
定
す
る
「
鳥
取
市
男

女
共
同
参
画
か
が
や
き
企
業
認
定
事
業
」
を

募　
　
集

事業主の皆さんへのお知らせ

e
エルタックス

LTAX（電子申告・電子申請）
がより便利になります
　eLTAXとは、自宅や会社のパソコンからインターネッ
ト経由で地方税（市・県民税、法人市民税、固定資産税）
の申告、申請や届出ができるシステムのことです。

　平成 29 年 1 月から、国と地方にそれぞれ提出す
る義務のある源泉徴収票・給与支払報告書の電子的
提出の一元化が始まります。
　無償の eLTAX 対応ソフトウェア（PCdesk）や、
市販の税務・会計ソフト（eLTAX 対応のソフトウェ
アに限る）に 1 回入力するだけで給与支払報告書と
源泉徴収票のそれぞれのデータが作成され、給与支
払報告書のデータは市区町村に、源泉徴収票のデー
タは国税庁に、それぞれ提出できるようになります。

【ご利用にあたっての手続き、詳しい情報について】
　eLTAX を利用できるパソコンや eLTAX 対応のソフト
ウェアの準備、電子証明書の取得などの手続きが必要で
す。なお、税理士関与の電子申告には納税者の電子証明
書は不要です。
　詳細は eLTAX 地方税ポータルシステムのホームペー
ジ（http://www.eltax.jp/）をご覧ください。
問 	【eLTAX の手続きについて】
		  eLTAX ヘルプデスク	  0570-081459
	 【市・県民税について】
		  駅南庁舎市民税課	  0857-20-3418
			    0857-20-3401

11月11日（金）～17日（木）は「税を考える週間」
「来て、見て、感じ展」
と　き　11 月 11 日（金）〜 17 日（木）
ところ　鳥取市立中央図書館（2 階ギャラリー）
　児童・生徒の税に関する作品を展示しています。
問 鳥取税務署   0857-22-2141
※音声ガイダンスに従い、『２』を選択してください。

手続きは自宅や
オフィスから

複数の地方公共団体へ
まとめて一度に送信

eLTAXのサービスは
無料

ホームゲームのお知らせ
ガイナーレ鳥取 2016
ホームゲームのお知らせ

試合日程 キックオフ 対 戦 相 手
11月  5日（土） 13:00 栃木 SC

11月20日（日） 13:00 大分トリニータ

※当月（4日以降）分と、翌月（7日まで）分の情報を掲載しています。
問 株式会社 SC 鳥取   0857-30-3033

　Ｊ２復帰に向け、みなさんの応援でガイナー
レ鳥取を盛り上げましょう。


